

去八佰伴『省钱找浪漫』

明天是西方情人节，每年的情人节市场，也是商家们必争的一块蛋糕。然而，在如今金融海啸的环境下，与赵本山、小沈阳的小品《不差钱》相反，情侣们可是“很差钱”！因此，怎样过个节约又浪漫的情人节，是现在情侣们最伤脑筋的事情。今天就跟着小记来八佰伴逛逛吧，看看省钱达人有什么好办法。



购物省下“玫瑰”钱

省钱达人:张先生

情人节送花，是情侣们的“必选动作”。今年，张先生决定用更实惠的礼物代替鲜花，因为一到情人节，鲜花价格就水涨船高，今年手头不宽裕，不想再送花搞花架子了。可情人节没有鲜花总感觉少了那么点气氛。八佰伴举行的活动正好解决了张先生的难题。

“我打算给女朋友买件衣服，现在是换季打折的时候，价格会便宜一些。”张先生说。目前，八佰伴的冬款折价，打2至4折，名品特卖只1折起，并且春装全面上市。张先生花了不到300元给女朋友买下一件针织裙。服务员告诉他，八佰伴正举行“爱相送”的活动：累计满额送，持会员卡购物就送浪漫芬芳红玫瑰。既有新衣服当礼物，又有红玫瑰渲染氛围，张先生这份价格不贵的情人节礼物一定能赢得她的满心欢喜，重要的是，省下了一笔不菲的玫瑰花钱呢！小记了解到，从今天起到周日，在八佰伴持会员卡（会员卡在三楼客服中心免费办理）购物满388、688、888、1288元，都能获赠法诺芝面包、创意情侣杯、IWIN银饰情侣挂件等礼物哦！

瞅准“特惠”字样

省钱达人:Lily

虽然还没有男朋友，对于即将到来的情人节，Lily依旧满怀

欣喜，因为“购物精”的她深知每逢情人节，各品牌就会推出“特惠价”！像八佰伴内衣馆的曼妮芬、伊维斯、爱慕、黛安芬、欧迪芬等内衣名牌最低打到5折。只有情人节才能让这女人必备物品大大优惠哦！此外，甚少打折的SEPHORA丝芙兰，也于今、明、后天举行情人节特惠活动，购物满228元即送SEPHORA唇膏一支（价值79元）；只要购买就能参加一次抽奖活动，奖品是价



值300至5000元不等的SEPHORA礼卡。

“借花献佛”省下礼物钱

省钱达人:毛毛姐姐

毛毛和姐姐，这对白领小情侣很会过日子。对于情人节，他们已经打算互免礼物了！不过，作为八佰伴VIP会员，他们被邀请参加于2月14日下午2点在八佰伴负一楼中庭举办的VIP会员花艺沙龙——芬芳表爱意活动。据称，只要参加进来，就有机会获得情人节礼物。快报记者 史丽君

苏宁电器 浪漫时代的爱情中转站

世界上最温情的事，莫过于情侣间的相知相守；如果非要给这份真情一个外在体现的话，莫过于送给对方一份惊喜的礼物；如果非要选一个最佳的送礼日期的话，莫过于情人节当天。当情人节送礼物给自己的另一半已经成为一种风潮，当惊喜浪漫开始成为情人节的主旋律，如何和对方一起度过2009年的情人节则是每对情侣不得不考虑的一个问题。

如果有这样一个爱情中转站，她可以为你们提供众多的情侣礼品，可以为你们的恋爱传情送意，可以为你们感情增加经历，可以为你们的爱情留下见证，相信众多情侣定会毫不犹豫地选择她。

针对2009年的情人节，苏宁电器特别推出了一系列的情人节活动，这些浪漫活动的推出，使得苏宁变身成为一个涵盖全城范围的“爱情中转站”，苏宁将会为您的爱情锦上添花，来苏宁过情人节也将带给您一番全新的体验。

苏宁情侣机型对对碰



牛年过后，春暖花开，针对情侣和学生族，苏宁电器特推出3C迎春、情侣机型专享特惠活动！手机方面，苏宁针对时尚白领一族推出了情侣黄金尊贵套餐：诺基亚机皇N96+MOTO VE66黄金版，套餐优惠价仅售9979元，赠送NOKIA及MOTO精品礼装。两款机型定位高端，功能强大。N96乃“机中之皇”，该机时尚大气，娱乐功能强大，上市以来备受追捧。摩托罗拉VE66，高端精品，滑盖锋行，鍍金质地，时尚美感。这个节日为你的“TA”带来一份惊喜！



数码方面，苏宁为学生族精心推荐MP3一款——爱国者5816。该机外观时尚美丽，红、黄、蓝三色，可爱诱人，男女使用均非常适合。性能上面，该机支持MP3、WMA等音乐格式，支持录音，兼具收音、电子书功能，亮度自由调节。情人节来临，苏宁单机专供价仅为249元，情侣购买一对还可享受9折优惠。



每年的情人节也是笔记本电脑旺销的时节。对此，苏宁电器也做了充足的准备。除了畅销的主流机型外，苏宁也推出了不少新品。惠普Dv4-1213TX拥有液态金属配色搭配雅致格纹，极致华丽的劲酷外观，高达512MB的显存，让你体验流畅游戏。触摸感应式操作，全功能娱乐遥控器，光雕DVD双层刻录技术，3D硬盘保护技术等让该款成为不少男士关注的焦点。情人节期间苏宁专享价7799元，喜欢的朋友建议出手。同样，在女士机上，苏宁也推出了东芝M833玫瑰红。该机采用高亮超显炫彩宽屏设计，典雅玫瑰红钢琴烤漆面板闪耀高贵血统，倍显时尚，并且不易刮伤；机身内面板采用时尚金属嵌条，在降低对使用者身体辐射的同时，更添优雅气质；轻薄机身设计，仅重1.9kg的轻量化机身却拥有重量级的配备，成为2009年时尚女性购机的首选。



过节送家电已经是一种流行趋势，针对情人节的来临，苏宁电器也精心挑选了2款精品小电器作为情侣套餐：飞利浦卷发造型器及博朗剃须刀。整套机型价格实惠，实用大方。飞利浦卷发造型器HP4698/01具有10合1的套装，自然时尚，使你的她在家也能轻松体验专业的美发过程，情人节期间苏宁情侣专享价512元。针对男士，苏宁推荐剃须刀一款，博朗Z40，价值568元。该机外形时尚，超感几何刀网，浮动刀头，宽窄边造型修剪器，防滑手柄，给你的“他”舒面又舒心。生活的温馨就从细节做起！

苏宁电器：您的爱情中转站

苏宁针对本次情人节，推出了多样化的情人节活动，苏宁俨然变身成为一个爱情中转站，让您的爱情经过这里之后，直接驶向目的地。

苏宁手机、数码、电脑、护理小电器本次推出了多款情侣机型，顾客至苏宁购买这些时尚的情侣机型，将会获得在各种优惠的基础再优惠5%-10%，如果有更加喜欢的机型，现场还可自己搭配出各式各样的情侣机型，同时购买两款机型，同样享受情侣机型的优惠；而在苏

宁购买这些赠人的家电产品，苏宁还将提供现场的免费精美包装。

苏宁还辟出专门的区域，开展“爱情心愿墙”活动，来苏宁的顾客，可以把自己的09爱情宣言写下来，贴在苏宁的爱情心愿墙上，让全城市民来见证你们的爱情；而购物的顾客，还可以赠送英派斯情侣健身券两张，苏宁祝所有的情侣身体健康，爱情长久！另外，苏宁还特别邀请了鲜花店进驻到新街口店及山西路店，情人节当天在苏宁新街口店购物的

顾客，在花店购花可享受7折优惠，而在苏宁山西路店购物的顾客，则可免费赠送精美包装的玫瑰一支！

尤其值得一提的是，苏宁本次还专门组织专人开展了“爱要说出口”活动，截止到13日晚，在苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店购物，将会有专人进行摄像，顾客可以表达自己对爱人的祝福等等，14日当天，苏宁将在两大主商圈的三大旗舰店电子大墙上循环播放这些视频，苏宁电器为您的爱情传情送意！

南京八佰伴 NANJING YAohan

2.14 Happy Valentine's Day

浪漫同行 今天只有爱

2月13日(五) - 2月15日(日)

冬款折清 2-4折

春装全面上市

名品特卖 1折起

爱相送 全场累计消费满额送惊喜(单笔消费满额送一次)

- 爱相送,购物即送浪漫芬芳红玫瑰;(送完为止)
- 满388元,送法诺芝面包券一张(你我的甜蜜时光)
- 满688元,送创意情侣杯(一辈子的关怀)
- 满888元,送迷昆西油画方巾(系起你的爱)
- 满1288元,送IWIN银饰情侣挂件(我只牵挂你)

★ 爱的许愿
顾客把对爱人的祝福,通过客服中心由广播播放出来

★ 情人节特别推荐

B1 梦幻巧克力限时热卖
韩国品牌圣恩熙推广会

1F 梵迪珠宝情人节特别款1999元星座系列
SEPHORA丝芙兰情人节特别抽奖活动
任意购买商品满228元,即送SEPHORA唇膏一支(价值79元)

★VIP会员沙龙——芬芳表爱意

- 南京八佰伴情人节花艺沙龙

幸福的恋人们,赶快参加我们的活动,就有机会获得情人节礼物,在情人节当天给他(她)一个惊喜!

详情见店堂公告

3F 内衣馆
曼妮芬、伊维斯 满89元立减50元现金
爱慕 满480元送抹胸,满880元送指定款内衣
黛安芬 满468元送羊毛围巾
欧迪芬 套装150元/套(情人节特惠)
欣姿芳 部分套装5折
奥黛丽 情人节特惠套装188元/套
奇丽尔 情人节特惠套装100元/套
十月妈咪 5折(部分货品)

4F ZIPPO打火机 全场8折
YY SPORT运动城 情人节全场限时折扣惊喜连连!

三楼客服中心免费办理会员卡

南京八佰伴 NANJING YAohan